

**Spitalul Municipal Campulung Moldovenesc**

Str. Sirenei, nr. 25, Campulung Moldovenesc, jud. Suceava

Cod fiscal: 4674625, tel./fax : 0230/312023,0230/313832

Operator date cu caracter personal : 8895

Nr. 1482 / 19.02.2019

**ANUNȚ**

Spitalul Municipal Câmpulung Moldovenesc organizează :

- examen de promovare din asistent medical debutant in asistent medical

În data de **06.03.2019, ora 12.00**, la sediul Spitalului din strada Sirenei, nr. 25, Campulung Moldovenesc, conform prevederilor din Legea-cadru nr. 153/2017 cu modificările și completările ulterioare, Ordin M.S nr. 1470/2011 cu modificările și completările ulterioare, H.G. nr. 286/2011 cu modificările și completările ulterioare, Codul muncii actualizat.

Înscrierile se fac până la data de 27.02.2019, ora 14.00, la sediul Spitalului din str. Sirenei, nr. 25, Campulung Moldovenesc , Birou R.U.N.O.S. si Contencios.

**Condiții de participare pentru postul de asistent medical:**

- 6 luni vechime în profesie;
- propunere de promovare formulată de șeful ierarhic.

**Acte necesare pentru postul de asistent medical:**

- cererea de participare la examen;
- referat de evaluare întocmit de șeful ierarhic și aprobat de conducătorul autorității sau instituției publice;
- copia actului de identitate.

La examen pot participa angajații din cadrul unității care îndeplinesc criteriile de promovare și condițiile de vechime.

## Condiții de desfășurare a examenului

Examenul de promovare constă în susținerea unei probe scrise.

Proba scrisă constă în redactarea unei lucrări în prezența comisiei de examinare pe subiecte alese de către comisia de examinare din bibliografia afisată.

Punctajul maxim pentru proba scrisă este de 100 puncte, iar punctajul minim de promovare este de 50 de puncte.

Rezultatele examenului de promovare se afișează la sediul autorității sau instituției publice, precum și pe pagina de internet a acesteia, după caz, în termen de două zile lucrătoare de la data susținerii acestuia.

Candidații nemulțumiți de rezultatul obținut pot depune contestație în termen de o zi lucrătoare de la data afișării rezultatelor.

Rezultatele finale se afișează la sediul instituției sau autorității publice în două zile lucrătoare de la data expirării termenului de depunere a contestației.

Persoanele încadrate în funcții contractuale de debutant vor fi promovate, prin examen, la sfârșitul perioadei de debut stabilite în condițiile legii, în funcția, gradul sau treapta profesională imediat superioară, în baza unui referat de evaluare întocmit, cu respectarea prevederilor legale, de șeful ierarhic și aprobat de conducătorul autorității sau instituției publice.

Examenul de promovare se desfășoară cu respectarea prevederilor art. 41 1, 44 și 45 din H. G. nr 286/2011 cu modificările și completările ulterioare.

Încadrarea în noua funcție ca urmare a promovării examenului de promovare se face începând cu prima zi a lunii următoare celei în care a avut loc promovarea.

Relații suplimentare pot fi obținute de luni până vineri între orele 7,30-16.00 de la Biroul RUNOS și Contencios al Spitalului Municipal Câmpulung Moldovenesc.

MANAGER,  
Dr. Sandulescu Catalin Gabriel



SEF BIROU RUNOS SI CONTENCIOS,  
Jr. Mera Nicoleta

---

## BIBLIOGRAFIA

### Pentru examenul de promovare din funcția de asistent medical debutant in funcția de asistent medical din data de 6.03.2019

1. Codul de etica si deontologie profesionala a asistentului medical si moasei din Romania-Editia 2005
2. Tehnica ingrijirii bolnavului – C.Mozes Editura medicala Bucuresti 1999
3. Ordin nr. 1101 din 30 septembrie 2016 privind aprobarea Normelor de supraveghere, prevenire și limitare a infecțiilor asociate asistenței medicale în unitățile sanitare.
4. Ordin nr. 961 din 19 august 2016 pentru aprobarea Normelor tehnice privind curățarea, dezinfectia și sterilizarea în unitățile sanitare publice și private, tehnicii de lucru și interpretare pentru testele de evaluare a eficienței procedurii de curățenie și dezinfecție, procedurilor recomandate pentru dezinfectia mâinilor, în funcție de nivelul de risc, metodelor de aplicare a dezinfectantelor chimice în funcție de suportul care urmează să fie tratat și a metodelor de evaluare a derulării și eficienței procesului de sterilizare.

**MANAGER,**

**Dr. Sandulescu Catalin- Gabriel**



**SEF BIROU RUNOS SI CONTENCIOS,**

**Jr. Mera Nicoleta**